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 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 0أو  6رقم  تظليلب  

  العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 
 

 
 

  1ناتج ضرب العدد فً نظٌرة الضربً ٌساوي  41
 

 

10تساوي  00000035 0للعدد الصٌغة العلمٌة  42  3 5  

 
 

   هو عدد غٌر نسبً  5العدد  43
 

   التناسب هً معادلة تبٌن  ان نسبٌتٌن او معدلٌن متكافئان 44

    3هو    2،3 فً الزوج المرتب  الإحداثً الصادي 45

   كانت الكمٌة الجدٌدة أكبر من الكمٌة الأصلٌة فإن التغٌر المئوي ٌسمى النقصان المئويإذا  46

47  ً    المضلع المتطابق الأضلاع والمتطابق الزواٌا ٌسمى مضلعاً غٌر منتظما

ً عندما ٌبٌع متجر شًء ما بمبلغ أكبر مما دفعة  48    عند شرائه فإن المبلغ الإضافً ٌسمى ربحا

 
 

 :  السؤال الثالث

 أكتب معادلة لإٌجاد طول الضلع المجهول فً المثلث القائم الزاوٌة ، ثم أوجد الطول المجهول ( أ

 
 

 

  2 ، 1  د   4 ، 1  ج   4 ، 2  ب   2 ، 2  أ

 

9 

 

7 



 

 8من  7صفحة  
 

 م01/9/2019تارٌخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 

 

 أ ب جـ الذي رؤوسة∆ إذا كان  ( ب

1( ، ب )  1،  1أ )   ( 3،  2(، جـ )  2،   

2وكان عامل التمدد    
 

 )........،........( أَ     فإن 
 )........،........(  بَ        

 )........،........(جـَ        
 
 
بٌانٌاً وحددي نوع  جـَ  بَ أَ ∆ أب جـ  وَ ∆ مثلً ج(  

 ؟ التمدد
 

 

 
. 
 
 

 
 
 

 
 السؤال الرابع
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 هل للشكل محور تماثل ؟ ، وحددي محور التماثل إن وجد  ( ب
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